



MARITIME SAFETY COMMITTEE  
72nd session  
Agenda item 23

MSC 72/23/Corr.1  
29 June 2000  
ENGLISH ONLY

**REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE ON ITS  
SEVENTY-SECOND SESSION**

**Corrigendum**

In paragraph 21.62 of document MSC 72/23, in the third sentence, the words “from 2 to 6 April 2001, i.e. sixth months”, should be replaced by the words “from 23 to 27 April 2001, i.e. six and a half months”.